RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Identitas Sekolah SDN 77 Rejang | ebong

Kelas/'Semester I (Duay Genap

Tema 7 4 Hidup Bersih dan Sehat

Subtema 2 Thdup Bersth dan Sehar di Sekolah
Pembelajaran 2 (Bahasa Indonesia, PPKn,SBDP)
Alokast Waktu 2 x 35 mennt

A. Tujuan Pembelajaran

|

Melalur kegratan membaca nyanng siswa dapat membaca teks pendek yang berkatan dengan

linghungan sekolah
Melalu kegratan pengamatan dan berdiskust siswa dapat menuliskan hasil pengamatan sederhana

tentang hingkungan yang schat dan bersih
Melalu kegratan mengamati siswa dapat menyebutkan sikap agar terwujud persatuan
Melalui kegiatan praktik berkelompok siswa dapat memperaktikan gerak secara seimbang

dominan statis.

B. Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan Pendahuluan ( 10 menit)

Onentas, apersepst dan motivasi peserta didik

Kegiatan Int1 (40 menit)

15.

16.
17.
18.

19.

20.
21.
22.
23.

Siswa mengamati lingkungan kelas dan sekolah.

Peserta didik diajak untuk selalu menjaga kebersihan kelas dan lingkungan sekolah dengan
mengamati video lagi menjaga kebersihan.

Peserta didik membaca nyaring teks di buku siswa berjudul * Halaman Kelas yang Bersih”
Peserta Didik bertanya jawab dengan guru fentang isi teks yang sudah dibaca.

Peserta Didiknmengamati perbedaan gambar pekarangan bersih dan kotor

Peserta Didik diberi kartu Kosa kata

Peserta didik dapat menyebutkan kosa kata lingkungan bersih dan tidak bersih di sekolah dan
ditempelkan sesuai tempat yang telah di sediakan

Peserta didik memberikan alasan tentang pemilihan gambar yang ia tempel.

Peserta didik dibagi 4 kelompok

. Peserta didik memperhatikan ruang kelasnya (mengamati)

. Setiap kelompok membuat laporan hasil pengamatan yang telah dilakukan.

. Setiap kelompok mempresentasikan hasil pengamatannya.

. Kelompok lain menanggapi hasil yang dipresentasikan kawannya.

. Peserta didik dan Guru menyimpulkan hasil pengamatan tentang lingkungan sekolah yang bersih

dan Sehat di sekolah,
Peserta didik diperlihatkan gambar gambar di sekolah yng mencerminkan kebersamaan dan
persatuan

Peserta didik mengamati gambar
Peserta didik mendengarkan penjelasan guru tentang menjaga kebersihan dengan persatuan.

Peserta didik mengidentifikasi gambar yang dihubungkan dengan sikap yang dapat diteladani dri

gambar. ‘ .
Peserta didik kembali mengamati gambar difokuskan mengamati gambar siswa sedang

menyapu.(mengamati)

Guru menjelaskan mamfaat menyapu yaitu dapat digunakan untuk menari.

Peserta didik diajak mencoba Gerakan tari dengan bimbingan guru.(mencoba)

Peserta didik mengerjakan tesevaluasi.

Siswa yang nilai evaluasinya tuntas diberikan pengayaan sedangkan yang belum tuntas dilakukan

remedial.

Kegiatan Penutup . . o
Guru memberikan refleksi dan Bersama peserta didik menyimpulkan kegiatan pembelajaran hari ini.

C. Penilaian
Penilaian Sikap : Rubrik pengamatan
Penilaian Pengetahuan : Menjodohkan
Penilaian Keterampilan ~ : Rubrik pengamatan
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